

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 29T/218/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2315011016
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 12. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Kristína Ferencziová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2015:2315011016.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudkyňou Mgr. Kristínou Ferencziovou, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku, tento

rozhodol:

Obvinený U. B., O.. XX.X.XXXX X. T., Z. V. Š. XXX,

uznáva sa za vinného, že

1. v čase okolo 10.00 hod. dňa 07.08.2013 prešiel na dvore rodinného domu č. XXX v obci Šoporňa k dielni, ktorá sa nachádza oproti rodinného domu č. XXX, na ktorej otvoril dvere cez ktoré následne vošiel dnu a z dielne odcudzil starší pánsky horský bicykel, neznámej značky, modrej farby, 4 ks plechových diskov o rozmere R14, na ktorých sa nachádzali obuté dve sezóny používané zimné pneumatiky neznámej značky a typu, o rozmere R14 a prístupovou cestou odišiel z dielne cez dvor rodinného domu na neznáme miesto, pričom starší pánsky horský bicykel neznámej značky, modrej farby na druhý deň po krádeži vrátil majiteľovi, plechové disky za pomoci pílkou napílil na menšie kúsky a odovzdal do zberne farebných kovov v o obci Šoporňa, za ktoré dostal finančnú hotovosť vo výške 10,-€ a pneumatiky zahodil pri Váhu, čím spôsobil škodu krádežou poškodenému Š. B., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Š., Č.. XXX vo výške 210,-€, pričom U. B. bol za priestupok proti majetku podľa § 50 zák. 372/1990 Zb. postihnutý rozhodnutím Obvodného úradu Galanta, Odborom všeobecnej vnútornej správy č. rozhodnutia OBÚ-GA-OVVS-258/2013/05316 zo dňa 15.7.2013 s právoplatnosťou 06.08.2013,

2. v presne nezistenom čase dňa 05.10.2013 prešiel k neobývanému rodinnému domu č. XXX X. D. Š., z ktorého odcudzil 4 ks 25 kilogramových vriec cementu a následne odišiel na neznáme miesto, pričom odcudzené vrecia cementu U. B. predal na druhý deň v predajni stavebnín v obci Šoporňa na námestí, čím spôsobil škodu krádežou poškodenému X. E., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. O., H.. V. Č.. XXX/ X, vo výške 9,20-€,

3. v čase okolo 12.30 hod. dňa 08.10.2013 v obci Š., O. H.. M. Č.. XXX, vošiel cez vstupné dvere do telocvične budovy Základnej školy s materskou školou, následne prešiel k šatniam telocvične, v ktorej sa na lavičkách nachádzalo oblečenie, ktoré začal prehľadávať, pričom vo vrecku nohavíc našiel mobilný telefón zn. Nokia 311, čiernej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXX, ktorý si vložil do vrecka svojich nohavíc a prístupovou cestou odišiel cez vchodové dvere z telocvične, čím spôsobil škodu krádežou poškodenému U. B., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Š. Č.. XXXX, vo výške 25,-€,

4. v čase okolo 12.30 hod. dňa 08.10.2013 prišiel v obci Š., O. H.. M. Č.. XX, vošiel cez vstupné dvere do telocvične budovy Základnej školy s materskou školou, následne prešiel k šatniam telocvične, v ktorej sa na lavičkách nachádzalo oblečenie, ktoré začal prehľadávať, pričom vo vrecku nohavíc našiel mobilný telefón zn. Sony Xperia U, čiernej farby, IMEI: XXXXXXX-XXXXXX-X, spoločne so slúchadlami Sony Ericson, ktorý si vložil do svojich nohavíc a prístupovou cestou odišiel cez vchodové dvere z telocvične, pričom odcudzený mobilný telefón predal v obci Šoporňa U. V. za sumu vo výške 5,-€, čím spôsobil škodu krádežou poškodenej C. P., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Š. Č.. XXXX vo výške 140,-€,

5. v čase asi o 18.00 hod dňa 14.10.2013 prišiel k rodinnému domu č. XX X. D. Š., na ktorom preskočil bránu, čím sa dostal na dvor rodinného domu, kde prešiel k oknu, ktoré bolo otvorené na ventilačku, ktoré zatlačil, následkom čoho sa mu okno otvorilo a cez toto okno vošiel do kuchyne rodinného domu, kde zo stola odcudzil mobilný telefón zn. Samsung a kľúče od nákladného motorového vozidla zn. FIAT Ducato, valník- plachtový, EČ:T.-XXXBT, bielej farby, VIN: K. a s takto odcudzenými vecami, prístupovou cestou cez okno vyšiel na dvor rodinného domu, kde za pomoci odcudzených kľúčov naštartoval odstavené motorové vozidlo zn. FIAT Ducato, EČ:T.-XXXBT, v ktorom sa nachádzal technické preukaz od uvedeného vozidla, kartička EK, STK a zákonné poistenie, otvoril s bránu na rodinnom dome a s vozidlom vycúval pred rodinný dom na ulicu a odišiel smerom so Serede, čím spôsobil škodu krádežou pre poškodeného I. B., O.. XX.XX.XXXX, V. Š. Č.. XX, vo výške 13.000,-€ a škodu poškodením vo výške 15,-€, pričom pošk. I. B. v zmysle § 211 ods. 1 Trestného poriadku s použitím § 212 ods. 1 Trestného poriadku nedal súhlas na trestné stíhanie obvineného pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona,

6. v čase od 16.15 hod. do 18.10 hod. dňa 10.10.2013 v Y., okr. Hlohovec skrutkovačom vypáčil drevené okno na chodbe rodinného domu č. XX, patriaceho U. Č., O.. XX.XX.XXXX, v oblasti rámu, následne vošiel do domu, kde z čiernej peňaženky, ktorá bola voľne odložená na posteli v spálni rodinného domu, odcudzil finančnú hotovosť vo výške 35,-€, a odišiel na neznáme miesto, čím uvedeným konaním spôsobil U. Č., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XX, škodu krádežou finančnej hotovosti vo výške 35,-€,

7. v čase od 9.00 hod. do 22.00 hod. dňa 19.10.2013 v Y., D. B., vnikol cez pootvorené okno v obývacej izbe do rodinného domu č. XX, patriaceho U. Č., prešiel do spálne domu a zo šuflíka nočného stolíka vytiahol čiernu peňaženku, z ktorej odcudzil finančnú hotovosť vo výške 50€ a peňaženku nechal položenú na posteli v spálni a odišiel na neznáme miesto, čím uvedeným konaním spôsobil U. Č., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XX, škodu krádežou finančnej hotovosti vo výške 50,-€,

8. v čase okolo 17.00 hod. dňa 18.10.2013 prišiel v obci Š. O. H.. M. Č.. XXX, k predajni záhradkárskych potrieb Ľ. Ž. konzum, pri ktorej sa nachádzal odstavený neuzamknutý motocykel zn. Babeta, bielej farby VIN: XXXXXX, s bielym košíkom v zadnej časti, následne motocykel odtlačil v obci Šoporňa na U. Poštovú, kde ho následne naštartoval, nasadol naň a z obce Šoporňa odišiel do obce Vinohrady nad Váhom a následne do obce Šintava, kde sa mu na motocykli pokazilo plynové lanko a z uvedeného dôvodu ho odtlačil na zastávku SAD, kde motocykel zanechal postavený na stojane a autobusovou dopravou sa vrátil do obce Šoporňa, čím spôsobil škodu poškodenému Ľ. Ž., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Š. Č.. XXXX, vo výške 150,-€,

9. v presne nezistenú dobu dňa 19.10.2013 v obci Š., O. H.. O. Č.. XXX preskočil hlavnú vstupnú bránu od ulice do areálu bufet Navrátil, kde prešiel k samotnej predajni bufetu na ktorej ohol ochrannú mrežu na okne do bufetu, následne rozbil sklenenú výplň uvedeného okna o rozmere 150x120 cm, cez ktoré po tom, ako si ho otvoril, vošiel do predajne bufetu, v ktorej prešiel za obslužný pult, kde z poličky odcudzil 3 ks cigariet Mars dlhé, 4 ks Goldel červené krátke, 2 ks Golden modré, 4 ks Paramount „100“, 2 ks Paramount krátke červené, 2 ks Sparty červené, 1 ks LM ľahké, 2 ks Marlboro červené, 6 ks čokolád Figaro 100 g, 3 ks Crackry slané, 13 ks Horaliek, 5 ks čokolád Margot 100 g,, 4 ks čipsy slané a z registračnej pokladne odcudzil drobné mince rôznej nominálnej hodnoty v celkovej sume 2,-€, následne vyšiel na dvor areálu bufetu, kde prešiel k dverám vedúcim do skladu, na ktorých za pomoci skrutkovača odstránil petlicu, vošiel dnu a odcudzil 2 l malinovku Hrozno biele, z ktorej sa napil a zanechal v areáli bufetu a prístupovou cestou odišiel s odcudzenými vecami z areálu podniku, pričom odcudzené veci rozpredal v obci, čím spôsobil škodu krádežou poškodenému Y. O., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Š. Č.. XXXX, vo výške 80,-€ a škodu poškodením vo výške 37,70,-€,

10. dňa 20.10.2013 preliezol na presne neustálenom mieste pletivové oplotenie nezistenej výšky, oddelujúce pozemky, na ktorých stoja rodinné domy s popisnými číslami XX R. XX, následne presne nezisteným spôsobom vnikol do rodinného domu s popisným číslom X1, ktorého majiteľkou je U. Č., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XX, ktorá keď spozorovala jeho prítomnosť v dome, páchatel'a v dome uzamkla a odišla privolať pomoc,

11. v čase asi o 01.00 hod. dňa 03.11.2013 v obci Š., O. H.. O. Č.. XXX preskočil hlavnú vstupnú bránu od ulice do areálu bufet Navrátil, kde prešiel k samotnej predajni bufetu, na ktorej ohol ochrannú

mrežu na okne do bufetu, následne rozbil sklenenú výplň uvedeného okna a rozmere 150x120 cm, cez ktoré po tom, ako si ho otvoril vošiel do predajne bufetu, v ktorej prešiel za obslužný pult, kde z poličky odcudzil 2 ks cigarety zn. Mars dlhé, 2 ks Red and White červené „100“, 3 ks Golden Gate červené, 2 ks Paramount červené 100, 1 ks Sparty červené, 8 ks Horaliiek, 4 ks čokolád L'adové gaštanky, 15 ks žuvačiek plátkové Orbitky, z registračnej pokladne odcudzil drobné mince rôznej nominálnej hodnoty v celkovej sume 2,-€, následne vyšiel na dvor areálu bufetu, kde prešiel ku dverám vedúcim do skladu, na ktorých za pomoci skrutkovača odstránil petlicu, vošiel dnu a do pripravenej tašky vložil 10 ks prázdnych pivových fliaš Zlatý Bažant a prístupovou cestou spoločne s odcudzenými vecami odišiel z areálu podniku, pričom odcudzené cukrovinky skonsumoval a prázdne pivové fľaše odovzdal do predajne potravín, čím spôsobil poškodenému Y. O.Z., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Š. Č.. XXXX, Š.kodu krádežou vo výške 40,-€ a škodu poškodením petlice na dverách skladu a poškodením okna bufetu vo výške 50,-, pričom skutky v bode 2-4, 6-9 a 11 spáchal potom, ako bol postihnutý rozhodnutím Obvodného úradu v Galante, odbor všeobecnej vnútornej správy č. Obú-GA-OVVS-258/2013/05316 zo dňa 15.7.2013, právoplatným 6.8.2013 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zák. č. 372/90 Zb. o priestupkoch v neskoršom znení,

12. dňa 16.12.2013 v čase okolo 16.30 hod. v meste T., H.. B. Č.. XXX, v predajni TARTOTT predstieral záujem o kúpu prsteňa a ktorý si dal na prst a obzeral si ho, po chvíli aj s prsteňom, bez jeho zaplatenia z predajne vybehol, teda prsteň odcudzil, čím spôsobil poškodenému živnostníkovi, podnikajúcemu pod obchodným menom I. Z.- Z., C.:XXXXXXXX F. U. P. T., Š. Č.. XXX/XX, pod ktorým podniká I. Z., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. U. Č.. XX, škodu krádežou vo výške 259,-€, pričom rozhodnutím Obvodného úradu Galanta, pod číslom ObÚ-GA-OVVS-167/2013/03128-05, zo dňa 22.8.2013, bol postihnutý podľa § 50 ods. 1 zákona číslo 372/90 Zb. o priestupkoch, s právoplatnosťou dňa 30.09.2013,

13. dňa 03.05.2014 v presne nezistenom čase, podišiel v obci Y. k 2,2 m vysokému oploteniu rodinného domu, popisného č. XXX, ktoré preliezol v smere od záhrady a následne prešiel cez záhradu na dvor domu, kde na dvore našiel v záhradnom domčeku odloženú 50 metrov dlhú záhradnú hadicu s elektrickým navíjaním zn. Gardena, šedej farby, nezisteného výrobného čísla, ktorú z miesta odcudzil a s takto odcudzenou vecou z miesta utiekol, čím spôsobil vlastníkovi L. M., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XXX, Z..Č.. V. Y. Č.. XXX, celkovú škodu krádežou vo výške 250,-€,

14. dňa 14.05.2014 v čase okolo 15.30 hod. v obci Y. preskočil oplotenie do dvora rodinného domu s popisným číslom XXX, potom zo strany dvora násilím vyhol v spodnej časti uzamknuté plechové dvere vedúce do chodby domu, cez ktorý otvor vnikol do chodby, z ktorej násilím a za pomoci skrutkovača vylomil v oblasti zámku uzamknuté drevené dvere, vedúce do kuchyne, následne vnikol do obytných priestorov domu, kde v kuchyni z drevenej skrine odcudzil 1 ks notebook značky LENOVO G710, čiernej farby, sériového čísla: R., rok výroby 2010 v hodnote 300€ a zo šuflíka kuchynského stola odcudzil finančnú hotovosť vo výške 400,-€, čím krádežou vznikla vlastníkovi domu L. V., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XXX, škoda vo výške 700,-€,

15. dňa 15.5.2014 v čase okolo 21,00 hod. v F. O. X. ulici vnikol na dvor obývaného rodinného domu č. XXX/X tým spôsobom, že preskočil kovovú bránu, následne prešiel ku garáži, kde sa nachádzalo osobné motorové vozidlo zn. Škoda Felícia ev. č. T. XXX N., VIN: Z., zelenej metalízy, v ktorom sa nachádzali v zapaľovaní kľúče, ktoré sa rozhodol odcudziť za účelom jeho ďalšieho predaja, následne sa vrátil k bráne, na ktorej odistil závary a vozidlo vytlačil von na X. ulicu, kde ho naštartoval a z miesta s ním odišiel do obce Komjatice, kde bol dňa 16.5.2014 v čase o 06,30 hod. kontrolovaný hliadkou OO PZ Šurany, ktorej následne dňa 16.5.2014 v čase o 10,40 hod. odcudzené vozidlo dobrovoľne vydal, čím spôsobil poškodenému G. P. škodu podľa odborného vyjadrenia vo výške 1.500,- Eur,

16. v čase od 23.00 hod. dňa 17.05.2014 do 07.55 hod. dňa 18.05.2014 v obci Dvorníky, preliezol železné oplotenie a takto vnikol na pozemok dvojposchodového rodinného domu, č. XXX, ktorého vlastníkom je L. M., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XXX, kde zo zadnej strany tohto domu prineseným skrutkovačom vypáčil euro okno o rozmere 58x128 cm, a vnikol do detskej izby, cez ktorú prešiel na chodbu, kde bola na vešiaku zavesená príručná taška s čiernou koženou peňaženkou, z ktorej odcudzil finančnú hotovosť vo výške 110,-€, následne prešiel do kuchyne tohto rodinného domu, kde z kuchynskej linky odcudzil voľne položený mobilný telefón zn. Nokia C2, čiernej farby s vloženou SIM kartou XXXX/XXX XXX a diaľkový ovládač od domového alarmu, potom vošiel do komory, z ktorej odcudzil 6 ks čokoládových vajčiek zn. Kinder a 3 ks horaliiek, a s takto odcudzenými vecami odišiel na neznáme

miesto, čím vlastníkovi rodinného domu L. M., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XXX, spôsobil škodu krádežou vo výške 198,46,-€ a škodu poškodením okna vo výške 400,-€, pričom skutky v bode 13-15 spáchal potom, bol postihnutý rozhodnutím Obvodného úradu v Galante, odbor všeobecnej vnútornej správy č. Obú-GA-OVVS-167/2013/03128 zo dňa 22.8.2013, právoplatným 30.9.2013 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zák. č. 372/90 Zb. o priestupkoch v neskoršom znení,

17. v čase od 22.30 hod. dňa 27.05.2014 do 08.30 hod. dňa 28.05.2014 v obci Dvorníky podišiel k 2,2 m vysokému oploteni rodinného domu popisného č. XXX, ktoré preliezol v smere v smere do záhrady, následne v záhrade v otvorenom záhradnom domčeky našiel 5 litrovú priesvitnú plastovú bandasku s benzínom, ktorú z miesta odcudzil a s touto prešiel cez záhradu na dvor domu, kde pod dreveným prístreškom na autá, nachádzajúcim sa pri vchodových dverách domu našiel odstavený malý motocykel zn. PEUGEOT Typ PEEDFIGHT AC, rok výroby 2006, EČ:B.-XXXAC, červenej farby, o objeme 50 cm³, VIN:X., s kľúčom zasunutým v zapaľovaní, ktorý z miesta odcudzil spolu s bandaskou s benzínom a to tak, že motocykel vytlačil k neuzamknutej bráne vedúcej do dvora domu, túto si zvnútra otvoril a následne motocykel vytlačil von na ulicu a následne na tomto motocykli odišiel do mesta Sereď, kde ho predal neznámej osobe, čím uvedeným konaním spôsobil vlastníkovi hore uvedených vecí, L.H. M., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. Y. Č.. XXX, Z..Č.. V. Y. Č.. XXX, celkovú škodu krádežou vo výške 1.520,40,-€, pričom bol postihnutý rozhodnutím Obvodného úradu v Galante, odbor všeobecnej vnútornej správy č. Obú-GA-OVVS-167/2013/03128 zo dňa 22.8.2013, právoplatným 30.9.2013 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zák. č. 372/90 Zb. o priestupkoch v neskoršom znení.

t e d a

v bode 1/:

-si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

-neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 2,3,4,6,7,8,9,11/:

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, v bode 6,9,11 čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, z toho v bode 6,7 neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 5,10/:

neoprávnene vnikol do obydlia iného, pričom v bode 10 čin spáchal prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu,

v bode 12/:

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

v bode 13,14,15,16/:

-si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, z toho v bode 16 poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

-neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 17/:

-si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

-neoprávnene vnikol do obydlia iného,

č í m s p á c h a l

v bode 1/:

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona, v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona.

v bode 2,3,4,6,7,8,9,11/:

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona, pričom v bodoch 6,9,11 vlámaním podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona, z toho v bode 6,7 v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 5,10/:

prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona, v bode 10 podľa § 194 ods. 2 písm. b) Trestného zákona,

v bode 12/:

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona,

v bode 13,14,15,16/:

-pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), písm. f) Trestného zákona, z toho v bode 16 v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,
-prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 17/:

-prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), písm. f) Trestného zákona
-prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 117 ods. 1, ods. 2, § 36 písm. j), písm. l), Tr. zák., § 37 písm. h), § 38 ods. 2, ods. 3 Tr. zák., § 41 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona k úhrnnému a spoločnému trestu odňatia slobody v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 117 odsek 4, odsek 5 Trestného zákona obvinený vykoná trest odňatia slobody v ústave na výkon trestu pre mladistvých.

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona súd ruší výrok o treste rozsudku OS Trnava sp. zn. 2T/5/2015 zo dňa 17.2.2015, právoplatného dňa 28.4.2015 ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému G. P., O.. XX.X.XXXX, V. F., X.Á. XXX/X škodu vo výške 233,- Eur.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku súd odkazuje so zvyškom nároku na náhradu škody poškodeného na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Odpor sa podáva na súd, ktorý trestný rozkaz vydal. Ak proti trestnému rozkazu podá odpor oprávnená osoba, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým nie je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb, uvedených v ods.1 § 355 Trestného poriadku /u trestných činov uvedených v § 211 Trestného poriadku/. Ak podá odpor poškodený proti výroku o náhrade škody, ktorým mu bola priznaná náhrada škody, trestný rozkaz sa ruší v výroku o náhrade škody a samosudca odkáže poškodeného uznesením na občianske súdne konanie. Ak sa v určenej lehote odpor nepodá, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba a prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu.